
ATA Nº 35/2020 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2020. 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (22/09/2020) reuniram-se em 

Sessão Ordinária no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo 

Tibério, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sergio Panizio, Luciano Camargos 

Pego, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, e Veronilde Oliveira 

de Almeida Junior sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem 

de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as matérias e correspondências recebidas, como se segue: Ofício nº 130/2020 do Executivo 

Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: 

Altera dispositivos da lei Municipal nº 34/2006. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, e não havendo matérias a serem discutidas e 

votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se segue: Juliano Ricardo Tibério 

saudou a todos presentes e iniciou comentando sobre uma postagem na Rede Social Facebook, de 

um antigo time do Senhor João Locastre, relembrando a época em que participava. Juliano citou 

um comentário dos antigos técnicos como o “Seu” Menino, “Zézão”, “Seu” Osvaldinho e disse 

que é importante porque demonstra o apoio de sempre ao esporte, assim como hoje o secretário de 

esportes, Aron Salles, apoia incondicionalmente o time atual que faz vários jogos na região. 

Lembrou também do ex-secretário de esportes Fiat, que deixou um grande legado para o munícipio 

e também a Assemul. Em aparte, o vereador Luciano Camargos Pego lembrou com saudosismo 

os antigos participantes e disse que o esporte em Lupionópolis sempre foi muito rico. Em aparte, 

o vereador Pedro Camargo saudou a todos, disse que sem tirar os méritos dos que foram citados, 

quer se incluir na relação porque na década de 70 participava também dos jogos nas fazendas. O 

vereador relembrou a trajetória de alguns jogadores em times profissionais. Juliano disse que é 

bom recordar e pontuou que cada gestor teve sua assiduidade com o esporte e é muito importante, 

citando os adolescentes que muitas vezes preferem o celular aos esportes. Em seguida, o Senhor 

Presidente em nome de Deus encerrou a sessão. Eu                                1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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